

ERRATUM

P. 109, 2<sup>e</sup> alinéa, 5<sup>e</sup> ligne, au lieu de

Chaque peuple, dit Boileau, a son esprit, etc.,

lisez :

Chaque âge a ses plaisirs, son esprit et ses mœurs.